

来南京不足一个月,舜天新帅奥库卡正用他的方式一步一步带领球队驶入比较理想的轨道。  
“俱乐部对他的工作肯定是满意的。”昨天,舜天俱乐部总经理刘军说。更为重要的是,现在舜天球员越来越喜欢这个塞尔维亚老头,球员们普遍感言,“真服了这老头!”

# 舜天新帅想家了

## 奥库卡:经常给家人打电话,现在一切以工作为重

### “对中超还没完全了解”

这段时间,正逢联赛间歇期,舜天放了两天假。考虑到让奥库卡一个人住基地不太合适,俱乐部在市区给他安排了宾馆,奥库卡也难得有机会,真正感受一下南京。俱乐部问他,要不要去南京的一些景点转转,奥库卡拒绝了,他说,他想好好休息一下,确实,这段时间,尽管球队主场两连胜,但奥库卡的压力依然不小。他只是去了南京市中心的新街口转了转,“奥库卡现在全部心思都在球队身上。”俱乐部总经理刘军说。

休息了两天,奥库卡又返回了基地,开始了他的紧张工作。每天除了日常训练,奥库卡都要观看其他球队的比赛录像,仔细研究。他说,他对中超还没有完全了解,他需要不断熟悉其他中超球队。

“每次比赛一结束,他会立即要求我们把当场的比赛录像给他,下一场比赛对手的资料也要一起给他。”一位舜天工作人员告诉记者。

### “打亚冠球队也不要怕”

联赛暂停,其他球队放假5天,舜天只放了两天,便又重新集

结,训练时间也比科奇安时代长了许多,不过球员们并无怨言,“应该说,现在球员们对他是心悦诚服的。”刘军说。

确实,奥库卡正用他的方式一步步感染着球员。“奥库卡到队之后,做得最好的一点,就是给了球员足够的信心,他一直告诉球员,你们行,你们就算打亚冠球队也不要怕,你们要相信自己。”一位舜天高层告诉记者,比赛的结果证明,舜天确实有能力和天津、长春等打过亚冠的球队抗衡。

信心是第一步,在此基础上,奥库卡强调了进攻,他要求前场开始紧逼,要求球员敢于进攻,比赛中,有了奥库卡这位令人信服的坚强后盾,舜天球员气势逼人,这是以往从来没有看过的景象。

“这是良性循环,有了这样的氛围,球员们更想把比赛踢好。”刘军说,“当然后面的任务依然很重,球队还得一场一场去拼。”

### “和孩子在一起很开心”

奥库卡喜欢孩子,他曾说,“从天津回南京的航班上,我座

位旁边有一名带着小孩的年轻妈妈,孩子非常可爱,与孩子呆在一起,我觉得非常开心。”

奥库卡有一

儿一女,儿子今年24岁,目前正在匈牙利的一支甲级队踢球;女儿今年22岁,和妈妈一起住在家中,一家四口在三个国家生活。奥库卡说:“我很想念妻子和孩子们,会经常给他们打电话。但是我刚来中国工作,一切以工作为重。”不过奥库卡很快就能与家人在南京团聚了,6月中下旬,奥库卡的女儿正好大学放假,女儿和妈妈准备来南京探望奥库卡,毕竟一家人分开很长时间了。

快报记者 吕远



奥库卡:现在工作第一



北京时间昨晚,在国际田联挑战赛捷克俄斯特拉发站比赛中,牙买加“飞人”博尔特再次跑出9秒91的成绩,赢得男子百米大战。在男子110米栏较量中,中国“飞人”刘翔的劲敌、古巴名将罗伯斯以13秒14的成绩获胜。

## 象甲联赛 江苏不敌浙江

昨天,2011年象甲联赛展开第七轮争夺,客场作战的江苏句容茅山象棋队3:5不敌浙江队。积分榜上,江苏队以9分暂列第8位。6月15日,江苏队将在主场对阵联赛领头羊北京队。

昨天的比赛,江苏队的程鸣、王斌和李群分别和对手弈和,徐超大意失荆州,输给了浙江队的黄竹风。赛后在接受记者采访时,江苏队主帅徐天红说:“徐超的那盘棋开局就走得不是很好,有点保守。对手其实也没什么妙手,徐超输得有点不应该。”

快报记者 唐浩杰

## 》简讯

●根据规定,6月1日为中国乒乓球队根据世界排名上伦敦奥运会单打名单的截止日期,不过昨天记者获悉,由于中国乒乓球队的特殊原因,国际乒联同意将国乒上报确认时间延期至6月10日。



# 常州老彩民随机选号 喜中大乐透1400万大奖

体彩超级大乐透亿元大派送活动开展不过8期,我省接连发力擒获了7注超值大奖,这也使得近期省体彩的兑奖大厅频频迎来大奖得主。这不,5月18日常州中出的大乐透1400万大奖得主老范便在日前现身领奖了。

## 随机选号网中1400万大奖

老范是在弟弟和儿子的陪同下前来领奖的。据了解,老范是个彩龄5年的老彩民,7位数、大乐透他都购买,不过每次买得都不多,一般都在10元以内。虽然彩龄不长,但老范没有像很多人一样执着于研究号码走势,每次都是随机选号。

5月18日这天,老范花6元钱买了3注随机号,当时他递出去的是一张10元钞票,因为我省正在进行复式票活动,销售员还特意问了他要不要多花2元进行复

式投注,老范觉得自己一贯都是如此,不追加、不倍投,复式更是从未尝试,所以还是随机选了3注号码。当天晚上,老范从江苏体彩网开奖公告中看到了与自己所购号码中的第2注完全一致的开奖号码“07-11-30-31-34+09-12”,“看到奖金是1400万的时候,心里真是特别激动,要知道这相当于我只用两块块钱就中了1400万,真是太幸运了。”

## 机灵儿子现场赠送巧克力

老范的儿子今年才20出头,在老爸办理兑奖手续的时候,他只是悠闲地在一边喝茶、吃面包,一副事不关己的样子。当记者问及他对于中奖的感受时,小伙子酷酷地笑了一下,平静地表示:“高兴是肯定的,不过也没特别激动,平常心看待吧。”



在办理完了兑奖手续后,小范从随身携带的包里掏出了两袋德芙巧克力,热情地分发给现场工作人员,“大家都吃一块沾沾喜气,甜甜蜜蜜,希望下次你们也有机会中奖。”原来,这送巧克力的主意是小范自己想出来的,小伙子虽然很年轻,却自有

为人处世的一套,还潇洒地表示“自己的未来靠自己打拼,不会拿老爸的一分钱”。而老范显然也对于自己的儿子很有信心,“虽然这次中了巨奖,但是不会给他一分钱,他要创业就靠他自己的力量去努力。”

通讯员 朱莱 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 顶呱刮新票种“7-11-21”登陆我省

即开体彩顶呱刮又推出新票种了!首款以数字命名的票种“7-11-21”近日全面登陆我省彩市,简单的游戏方法、熟悉的游戏形式,让你再度领略顶呱刮的独特魅力。

“7-11-21”票面清新简洁,以象征希望与生机的浅绿色为主色,刮奖区内散落五角星和扑克牌元素覆盖膜下便隐藏着可能为你带来幸运的“神秘”数字,当你将这些覆盖膜轻轻刮开,便有可能

会开启通向幸运和财富的大门。

“7-11-21”票种每张面值5元,最高奖金为10万元,有8次中奖机会。其游戏区有普通刮奖区和幸运奖区两部分,其中普通刮奖区有6场小游戏即6次中奖机会,刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,把三个数字相加,如果总数是7、11或21,即中得该场游戏下方所示的金额;幸运奖区则有2次中奖机会,如果在幸运奖区内出现一张“王牌”标志,即中得25元。

其实,“7-11”游戏并不是首次出现在顶呱刮的票面游戏中,在我省彩市风靡一时,制造了多位百万得主的经典百万票种“大满贯”上就曾经出现过这种新颖的游戏形式。而此次的“7-11-21”游戏,相较之前的“7-11”游戏有了更多的中奖机会,因为只要刮出的数字之和是7、11或21,就能中奖。感兴趣的朋友可以至省内各体彩销售站点体验新票趣味。

通讯员 朱莱 快报记者 闫弋



## 彩市公告牌

# 5月体彩中奖季 大乐透闪耀彩市

截至5月31日,我省体彩各玩法在今年共开出79个百万以上大奖,与去年同期相比增加了9个,同时也创下历史同期百万大奖最多的纪录。而刚刚过去的5月无疑是这个阶段最为闪耀的中奖季,全月共诞生了15个百万大奖!

## 大乐透成大奖急先锋

其实早在4月份,超级大乐透就已显现出强劲的中奖势头,无锡独领风骚连续两期中出4注超值大奖。到了5月,无锡不再独美,我省其他各市开始收复失地,传统的“大乐透强市”南京首先拿下5月的第一个大奖——大乐透11051期830万元一等奖。大乐透进入派送期后,常州开始崭露头角,首先中出11056期966万元大奖,紧接着又在11057期力擒1注1400万元大奖。而大乐透的11058期成就我省在该玩法一次中奖最多的纪录,单期4注分别由宿迁、泰州、无锡、徐州四城市瓜分,泰州还因追加投注奖金达到了826万元。而南京又在5月的最后一个开奖日11062期再次擒获1注1619万元大奖,该奖项也创下南京彩市单注中奖纪录。

## 体彩玩法各显其辉

我省体彩在5月份开出的15个百万大奖,超级大乐透超过了半数一下就占了8个,风头极为强劲,这样的局面在以往并不多见。当然,体彩其他玩法在5月并没有沉寂,一个个百万大奖竞相被广大彩友收入囊中。7位数在经历了4月份的疯狂中奖之后,到了5月明显进入一个调整期,当月只开出2注500万大奖,分别被常州和盐城中得。而苏州则独自领衔即开彩市,“闪耀宝石9”和“金银生辉”两个百万都被其悉数拿下。扬州的两个站点在同期当中分别擒获了传统胜负彩两注百万大奖,而泰州在竞彩胜负玩法中擒获1个百万大奖。目前,超级大乐透继续保持强势,奖池依然屹立3亿元以上,7位数还保有千万奖池,经历了缤纷的5月中奖季,6月也一定令人期待!

通讯员 郑俊春 快报记者 闫弋